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MESMO SEM O APOIO DA MAIORIA ESMAGADORA
DE PREFEITOS E DEPUTADOS, ROSEANA SARNEY

LIDERA EM PESQUISA RUMO AO GOVERNO
Publicado em 27 de março de 2021 por Minuto Barra

Em apenas uma semana, dois institutos de pesquisas avaliaram a preferência do eleitorado
maranhense no que se refere às eleições para o governo do estado. Calada e sem possuir apoio
das lideranças, o povo prefere Roseana para ser governadora do Maranhão.
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Se a eleição para o governo do estado fosse hoje, a ex-governadora Roseana Sarney (MDB) teria
amplas chances de voltar ao Palácio dos Leões, segundo pesquisa Escutec divulgada neste sábado
(27) pelo jornal O Estado do Maranhão. Ela, que já anunciou estar disposta a disputar um
mandato em 2022, sem apontar qual, aparece como preferida dos eleitores nos dois cenários em
seu nome foi incluído.

Roseana Sarney conta com o apoio de poucos prefeitos, vereadores e deputados estaduais e
federais e, mesmo assim, lidera a corrida rumo ao governo do estado. Significa dizer que, o povo do
Maranhão voltou a sentir saudade de Roseana no comando e com mais intensidade.

Os prefeitos e todas as lideranças sabem que Roseana é a melhor alternativa para comandar o
Maranhão, pois, enquanto esteve no comando, foi uma mão amiga aos municípios.

Ocorre que, a pressão dos leões comunistas são tão pesadas contra os prefeitos, que eles passam
a temer tanto a ponto de desistirem de apoiarem Roseana.(Complemento do Blog Minuto Barra na
matéria).

No primeiro cenário, com 12  possíveis
candidatos a sucessor de Flávio Dino, o resultado foi o seguinte:

Roseana Sarney (MDB)-  23%
Weverton Rocha (PDT) – 14%
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Edivaldo Júnior (PDT) – 13%
Carlos Brandão (PSDB) – 9%
Roberto Rocha (sem senador) – 8%.
Eliziane Gama (Cidadania ) – 03%
Wellington do Curso (PSDB) – 03%
Simplício Araújo (Solidariedade) – 02%
Márcio Jerry (PCdoB) – 1%
Lahesio Bonfim (PSL) – 1%
Felipe Camarão (DEM) – 1%
Josimar de Maranãozinho (PP) – 1%
Nenhum – 08%
Sã Sabe – 13%

Num segundo cenário, com apenas quatro candidatos, este é o resultados:

Roseana – 29%
Weverton Rocha – 20%
Carlos Brandão – 12%
Roberto Rocha – 11%.
Nenhum dos nomes apresentados somou 18% e não sabe ou não respondeu, 10%.

Num terceiro cenário, sem Roseana, este é o resultado:

Weverton Rocha – 25%
Carlos Brandão – 15%
Roberto Rocha – 13%
Nenhum –  30% e não sabe ou não respondeu somou 17%.

Senado – Na corrida para o Senado, o governador Flávio Dino (PCdoB) parece estar consolidado
como candidato mais forte. Ele liderada com 51% uma disputa com Roberto Rocha (concorrendo à
reeleição), que terá 21% e Josimar de Maranhãozinho, 8%.

Sem Flávio Dino nesta disputa, Roberto Rocha seria reeleito com 32% contra 15% do presidente da
Assembleia Legislativa, Othelino Neto(PCdoB), e 12% de Josimar de Maranhãozinho.

Nesta primeira pesquisa foram ouvidos 1,4 mil eleitores nos dias 20 a 25 de março. O intervalo de
confiança é de 90% e a margem de erro é de dois pontos percentuais para mais ou para menos.
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